
Otázky a odpovědi k dotačnímu programu Podpora vybraných 

sociálních služeb v Ústeckém kraji 2016 

 

1) Otázka: V příloze č. 3b – Žádost poskytovatele vybraných sociálních služeb o 

poskytnutí finanční podpory z rozpočtu kraje - část B nelze vyplnit Rozpočet služby a 

požadavek na dotaci podle nákladových položek v kapitole 6.17 

 

Odpověď: Rozpočet služby a požadavek na dotaci podle nákladových položek 

naleznete jako samostatnou přílohu 6.17 Žádosti – Nákladový rozpočet žádosti na 

webových stránkách:  

http://www.kr-ustecky.cz/dotacni-program-quot-podpora-vybranych-socialnich-

sluzeb-v-usteckem-kraji-2016-quot/d-1699381/p1=204835 

 

 

2) Otázka: Lze čerpat dotaci na vybranou sociální službu (např. krizová poradna), která 

je však registrovaná např. jako odborné sociální poradenství? 

 

Odpověď: Finanční podporu lze poskytnout pouze poskytovateli sociální služby, 

který má oprávnění k poskytování sociálních služeb (registraci) a/nebo je zapsán v 

registru poskytovatelů sociálních služeb (§ 85 odst. 1 zákona o sociálních službách). 

V tomto případě je služba registrovaná jako odborné sociální poradenství, tudíž svou 

povahou nespadá do okruhu vybraných sociálních služeb a nelze na ni žádat dotaci. 

 

 

3) Otázka: Při vyplňování přílohy 6.17 Nákladový rozpočet - uvádím náklady 

předpokládané v celkové výši, nebo pouze ve výši nákladů, které jsou uznatelné? 

Stejný dotaz platí pro tabulku v příloze 3b) kapitola 6.16 personální zajištění služby. 

Prosím o upřesnění kde jaké náklady správně uvést. 

Odpověď: V příloze 6.17 Nákladový rozpočet uvedete: 

sloupec 2 a 3 - celkové náklady služby, tedy včetně neuznatelných, tzn. ve sloupci 2, 

uvedete celkové skutečné náklady za rok 2015 a ve sloupci 3 uvedete plánované 

náklady na rok 2016.  

Sloupec 4  - jen požadavek na dotaci z rozpočtu Ústeckého kraje – pouze uznatelné 

náklady. 

 

V příloze 3b v kapitole 6.16 uvedete:  

Kolonka „Náklady celkem (Kč)“ - celkové mzdové náklady, tedy včetně 

neuznatelných.  

Kolonka „Požadavek na dotaci (Kč)“  - jen požadavek na dotaci z rozpočtu Ústeckého 

kraje - jen uznatelné náklady. 

 

http://www.kr-ustecky.cz/dotacni-program-quot-podpora-vybranych-socialnich-sluzeb-v-usteckem-kraji-2016-quot/d-1699381/p1=204835
http://www.kr-ustecky.cz/dotacni-program-quot-podpora-vybranych-socialnich-sluzeb-v-usteckem-kraji-2016-quot/d-1699381/p1=204835


4) Otázka: Dá se v případě přidělení této dotace počítat výše dotace do povinné 10% 

spoluúčasti vyrovnávací platby, nebo se dotace přičte na stranu 90% podílu 

vyrovnávací platby?  

Odpověď: Je zapotřebí rozlišovat program Podpora vybraných sociálních služeb 

v ÚK 2016 (5. dotační program) a program Podpora sociálních služeb v ÚK 2016 

(Velký dotační program).  

Předpokládaný podíl spolufinancování sociální služby z jiných zdrojů v 

rámci programu Podpora vybraných sociálních služeb je pro poskytovatele sociálních 

služeb stanoven pro rok 2016 ve výši 30 %, tzn. dotace je maximálně 70 % z 

celkových uznatelných nákladů sociálních služeb zahrnutých v Žádosti 5. dotačního 

programu.   

V případě, že obdržíte dotaci z 5. Dotačního programu, bude se tato dotace počítat do 

povinné 10% spoluúčasti vyrovnávací platby v programu Podpora sociálních služeb 

v Ústeckém kraji 2016 (Velký dotační program) a naopak. 

 

5) Otázka: Jaké zdroje lze zahrnout do 30 % spolufinancování dotace … je možné 

zahrnout dotaci z „velkého“ a „malého“ dotačního programu?  

Odpověď: Do 30 % podílu financování lze zahrnout dotace z ostatní dotačních 

programů ÚK 2016. 

 

6) Otázka: Minimální a maximální výše dotace bude přidělena jedné organizaci či jedné 

sociální službě? 

 

Odpověď: Minimální výše dotace je brána na organizaci, maximální výše bude 

přidělena jednotlivě na každou službu. 

 

 

7) Otázka: Jak a kde máme zohlednit u terénní služby intervenčního centra vyšší 

dopravní nároky? Parametr sociální služby koeficient C nelze uplatnit, ačkoliv dotační 

program je zaměřen právě na poskytování terénní služby a výjezd za osobou 

ohroženou domácím násilím je základní činností intervenčního centra! 

 

Odpověď: Parametr C: viz poznámka – Vyšší dopravní nároky služby musí být 

uplatňovány v souladu s registrací. Služby krizové pomoci ani služby intervenčního 

centra nemají bohužel na uplatnění tohoto parametru nárok.  

 

 


